

Рішення акціонера № 24/2019
Акціонерного товариства
“Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз”

м. Київ

“ 04 ” 04 2019 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі також – Компанія, Акціонер) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз” (далі також – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до умов Контракту від 13.03.2018 № 316, укладеного з Генеральним директором Товариства Нежновою С.В. (далі - CONTRAT), Акціонер може прийняти рішення про нарахування та виплату премії, за результатами оцінки діяльності Товариства та виконання вимог Акціонера Товариства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про затвердження оцінки досягнутих результатів Генеральним директором Товариства Нежновою С.В. за 4-й квартал 2018 року, нарахування та виплату премії Генеральному директору Товариства Нежновій С.В. за підсумками роботи за 4-й квартал 2018 року за результатами оцінки діяльності Товариства та виконання вимог Акціонера Товариства згідно з оцінкою досягнутих результатів Генеральним директором Товариства Нежновою С.В. за 4-й квартал 2018 року.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Затвердити оцінку досягнутих результатів Генеральним директором Товариства Нежновою Світлою Володимирівною за 4-й квартал 2018 року (додаток 1).

2. Нарахувати та виплатити премію Генеральному директору Товариства Нежновій Світлані Володимирівні за підсумками роботи за 4-й квартал 2018 року за результатами оцінки діяльності Товариства та виконання вимог Акціонера Товариства згідно з оцінкою досягнутих результатів Генеральним директором Товариства Нежновою Світлою Володимирівною за 4-й квартал 2018 року, затвердженою пунктом 1 цього рішення.

Від акціонера

В.о. голови правління
акціонерного товариства
“Національна акціонерна компанія
“Нафтогаз України”



С. Перелома

